
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : UPT SD Negeri 116 Enrekang 
Kelas / Semester : IV (Empat) / Ganjil 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Pelajaran 1 : Mari Belajar Q.S. al-Falaq 
Sub pelajaran : Membaca  Q.S. al-Falaq 
Pembelajaran : 1 

    Alokasi Waktu         :    10 Menit 
 

A.  Tujuan Pembelajaran 

 Peserta didik mampu:  

1. Memahami Q.S. al-Falaq dengan baik dan benar.  

2. Membaca Q.S. al-Falaq dengan tartil.  

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan  3 Menit 

  Berdoa bersama, orientasi, apersepsi dan motivasi peserta didik 

 Kegiatan Inti  5 Menit 

  Peserta didik diajak mengamati dan menceritakan isi gambar.  

 Guru memberi motivasi bagaimana kelebihan orang yang membaca al-Qur’ān  

 Di dalam buku teks selalu diawali dengan kalimat  “ Amati dan ceritakan gambar berikut”. Di setiap 

akhir pelajaran ada hikmah, rangkuman, dan ayo berlatih (Lihat buku teks).  

 Guru menanyakan arti Q.S. al-Falaq. (Lihat buku teks)  

 Guru menanyakan manfaat Q.S. al-Falaq. (Lihat buku teks)  

 Guru menanyakan cerita yang terkandung di dalam  Q.S. al-Falaq.  

 Peserta didik diminta membaca Q.S. al-Falaq bersama-sama dengan guru.  

 Peserta didik mengamati penggalan Q.S. al-Falaq dan membacanya hingga mahir.  

 Peserta didik membaca Q.S. al-Falaq ayat per ayat hingga mahir, dan mencermati huruf/tanda 

baca, seperti membedakan sin dengan syin,  sa dengan sin, tasydid, dan seterusnya. 

 Pada kolom kegiatan “Insya Allah, kamu bisa,” guru membimbing peserta didik untuk 

mendengarkan bacaan Q.S. al-Falaq yang benar dari guru, audio atau radio. Kemudian peserta 

didik diminta menirukannya secara berulang. 

 Kegiatan Penutup 2 Menit 

  Guru memberikan refleksi, menyimpulkan kegiatan pembelajaran dan ditutup dengan doa bersama 

C. Penilaian 

 1. Pada penilaian kompetensi membaca Guru terlebih dahulu menentukan rentang nilainya. Semua 
soal (ayat) no.1 s.d 5 yang tingkat kerumitannya relatif sama. Oleh karena itu bobot dan skornya 
pun harus sama. 

2. Pada penilaian kompetensi membaca  Q.S. al-Falaq setiap ayat menggunakan rentang nilai, yaitu 
sangat baik, baik,  sedang, kurang. 
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